
回答 選択人数 ％

枚方市内に住んでいる 2,709人 98.9%

枚方市内に住んでいない 30人 1.1%

回答 選択人数 ％

ある 604人 22.1%

ない 2,135人 77.9%

回答 選択人数 ％

安全になったと感じる 274人 45.4%

あまり変わらない 327人 54.1%

以前より危険になったと感じる 3人 0.5%

非公表

Q3

キッズ・ゾーンという言葉を聞いたことがありますか。

Q4（Q3で「ある」を選択された人のみ）

キッズ・ゾーンに指定されたエリア（地域）には、「キッズ・ゾーン、交差点注意」などの路面標示等をしています。これらの取組みに

より、以前より安全になったと感じますか。

スマホアンケート（令和5年12月分)

有効回答数:2739

枚方市にお住まいですか。

お住まいの郵便番号を教えてださい。（郵便番号は結果公表いたしません。） [※ハイフン（-）は要りません]

「キッズ・ゾーン」に関するアンケート
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回答 選択人数 ％

する 342人 56.6%

しない 262人 43.4%

回答 選択人数

スピードを落とす 276人

飛び出しに注意する 279人

ブレーキペダルをすぐ踏めるようにする 180人

特に配慮はしない 6人

回答 選択人数 ％

大いに有効である 194人 32.1%

一定の効果がある 354人 58.6%

どちらともいえない 49人 8.1%

それほど効果はない 6人 1.0%

まったく効果がない 1人 0.2%

Q6（Q3で「ある」を選択された人のみ）

あなたは、キッズ・ゾーンの路面標示を見たとき、そこが保育園児の園外活動で使用される道路であることを意識し、何か運転上の配慮

を行いますか。（複数選択可）

あなたは、日ごろ車を運転しますか。

Q5（Q3で「ある」を選択された人のみ）

Q7（Q3で「ある」を選択された人のみ）

保育園児等も含めた未就学児に対する交通安全対策として、キッズ・ゾーンの整備は有効な対策であると思いますか。
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回答 選択人数 ％

広報誌に掲載する 96人 15.9%

キッズ・ゾーン周辺へポスター等を掲示する 98人 16.2%

道路標識等を目立つように配置する 410人 67.9%

回答 選択人数 ％

ある 2,067人 75.5%

ない 672人 24.5%

回答 選択人数 ％

車の交通量が多い 426人 20.6%

歩道がない 717人 34.7%

ガードレールがない 216人 10.4%

一本道なので車等のスピードが出やすい 186人 9.0%

見通しが悪い 358人 17.3%

その他 164人 7.9%

Q9

あなたが住んでいる地域で子どもが使用するには危険と感じる道路はありますか。

キッズ・ゾーンの取組みをたくさんの方々に知ってもらうにはどのような手段が最も効果的だと思いますか。

Q8（Q3で「ある」を選択された人のみ）

Q10（Q9で「ある」を選択された人のみ）

どういった理由で一番危険と感じますか。
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回答 選択人数 ％

10代 2人 0.07%

20代 38人 1.39%

30代 179人 6.54%

40代 327人 11.94%

50代 471人 17.20%

60代 710人 25.92%

70代 871人 31.80%

80代 139人 5.07%

90代以上 2人 0.07%

あなたの年齢についてお尋ねします。
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